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Ville de Riorges

Délibération du conseil municipal du 10 avril 2014
3.4
CADRE DE VIE-COMMERCE-ARTISANAT-

DEVELOPPEMENT DURABLE
SOUMISSION A DECLARATION PREALABLE,
DES TRAVAUX DE RAVALEMENT
SUR L'ENSEMBLE DU TERRITOIRE DE LA COMMUNE DE RIORGES
Pascale THORAL, adjointe, déléguée au patrimoine, expose à l'assemblée :

"Le décret n° 2014-253 du 27 février 2014 relatif à certaines corrections à apporter au régime des autorisations d’urbanisme, dispense de formalités, les travaux de ravalement auparavant soumis à déclaration préalable, sauf dans les secteurs et espaces protégés, dans un périmètre délimité par le plan local d’urbanisme ou dans une commune ou partie d’une commune où le conseil municipal ou l’organe délibérant de l’établissement public de coopération intercommunale compétent en matière de PLU (plan local d'urbanisme) a décidé de soumettre à déclaration préalable les travaux de ravalement."
Considérant, au vu des objectifs municipaux et du suivi en matière d’urbanisme et notamment sur les coloris autorisés sur la totalité du territoire de la commune, qu'il s’avère nécessaire d’instituer l’obligation d’obtenir une déclaration préalable pour tous travaux de ravalement ;

Il est demandé au conseil municipal de bien vouloir instaurer la soumission à déclaration préalable des travaux de ravalement sur l'ensemble du territoire de la commune de Riorges.
ADOPTE à l'unanimité.






