1ère Édition du Défi After-work le Jeudi 31 Mars à Riorges !

Pour sa 1ère édition, le Défi After-Work, organisé par l’agence Week&Sport, aura lieu le Jeudi 31 Mars à partir de 16H30 au complexe Galliéni de Riorges.

4 DISCIPLINES ACCESSIBLES À TOUS
Le Défi After-Work est un enchaînement de 4 épreuves associant de la Course, du Tir à l’arc, du Disc Golf, et du Laser Game. À destination des entreprises publiques, privées et des collectivités, ce nouvel évènement ludique et sportif est le terrain de jeux idéal pour consolider les liens et accroître la cohésion entre les collaborateurs. Même si vous n’êtes pas sportifs, vous pouvez participer car les disciplines sont vraiment accessibles à tous et pour les autres venez encourager votre équipe !

DES ÉQUIPES MIXTES POUR UNE MÊME ENTREPRISE
Parmi les règles du défi, chaque entreprise doit être composée de 4 salariés avec au moins un homme ou une femme d’une même entreprise. Il est quand même possible pour les petites entreprises de prévoir un rapprochement entre elles.
Les 3 premières équipes seront récompensées, ainsi que la plus combattive !

UN MOMENT DE SPORT ET DE CONVIVIALITÉ ENTRE COLLÈGUES
Ce défi est un formidable outil de communication interne pour votre entreprise. En plus de développer vos réseaux professionnels, il promeut l’image de votre entreprise tout en valorisant l’esprit de saine compétition ! Après l’effort, les participants seront invités à fêter dignement les vainqueurs lors d’un buffet dînatoire de clôture qui se tiendra au Laser&Beers de Riorges. L’inscription au défi After-Work est de 240€/équipe et comprend un cadeau par participant, la participation au défi, ainsi que le buffet dînatoire en soirée.

Renseignements et inscriptions sur www.weekandsport.com avant le vendredi 25 mars



