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Ville de Riorges
Délibération du conseil municipal du 10 avril 2014 	5.1



ACTION SOCIALE-SANTE-JEUNESSE

OPERATION PASS'SPORT JEUNES ETE 2014
PARTICIPATION FINANCIERE DE LA COMMUNE
APPROBATION



Eric MICHAUD, adjoint, délégué à la vie associative et au sport, expose à l'assemblée :

"Conformément à la convention du 6 juillet 2011, la commune de Riorges participe à l'opération "Pass'Sport" pour les jeunes de 8 à 16 ans, en partenariat avec les villes de Roanne, Mably, Le Coteau, Commelle-Vernay et Villerest. Il s'agit de mini stages sportifs qui se déroulent sur ces communes.

Au titre de cette opération, la ville de Riorges organise en 2014 :
· un stage foot pour les 8-11 ans du 21 au 25 juillet, pouvant accueillir 15 enfants ; il se déroulera sur le terrain synthétique du parc sportif Galliéni et sera encadré par le Riorges Football Club (RFC) ;
· un stage judo pour les 8-11 ans du 25 au 29 août, pouvant accueillir 16 enfants ; il se déroulera au gymnase Léo Lagrange ; L’encadrement sera assuré par le Dojo de Riorges ;
· un stage tennis pour les 8-11 ans du 25 au 29 août, pouvant accueillir 8 enfants ; il se déroulera à l’espace Arthur Ashe ; l’encadrement sera assuré par le Club Riorgeois de Tennis ;
· un stage athlétisme pour les 8-11 ans du 15 au 18 juillet, pouvant accueillir 12 enfants ; il se déroulera au parc sportif Galliéni et sera encadré par l’Olympique Riorges Marche et Athlétisme (ORMA) ;
· quatre stages bicross : un pour les 8-11 ans du 7 au 11 juillet matin et un pour les 12-16 ans du 7 au 11 juillet après midi, un pour les 8-11 ans du 18 au 22 août matin et un pour les 12-16 ans du 18 au 22 août après midi, pouvant accueillir chacun 10 enfants ; ils se dérouleront au parc sportif Galliéni et seront encadrés par le Bicross Club de Riorges.
· un stage boule lyonnaise pour les 8-11 ans du 7 au 11 juillet, pouvant accueillir 10 enfants ; il se déroulera à l’espace Antoine Vachet ; l’encadrement sera assuré par l’Amicale Boule des Poupées ;
· deux stages hand ball pour les 8-11 ans du 7 au 11 juillet, et du 25 au 29 août au gymnase Léo Lagrange, pouvant accueillir 15 enfants : l’encadrement sera assuré par le Roanne Riorges Hand ball ; un seul de ces deux stages sera soutenu financièrement par la ville de Riorges, le second l’étant par la ville de Roanne ;
· deux stages basket pour les 8-11 ans du 7 au 11 juillet au gymnase Galliéni, pouvant accueillir 12 enfants, pour les 12-16 ans du 18 au 22 août au gymnase Galliéni, pouvant accueillir 12 enfants ; l’encadrement sera assuré par le Basket club riorgeois.

Ce programme est estimatif et peut être modifié.



Le tarif d’inscription pour chaque participant est identique quel que soit le stage. Conformément à la convention, il est fixé d’un commun accord entre tous les partenaires. Pour l’année 2014, le coût d’inscription pour chaque stage est de 29 € et chaque commune ou CCAS peut apporter une aide aux familles à revenus modestes.

Il est proposé d’accorder un tarif réduit à 9,50 € aux familles dont le quotient familial est inferieur à 610 €."

Il est demandé au conseil municipal de bien vouloir :
1. valider le montant du plein tarif à 29,00 € par stage et par enfant, ainsi que le tarif réduit à 9,50 € par stage et par enfant, pour les familles dont le quotient familial est égal ou inférieur à 610 € ;
2. limiter les inscriptions à deux stages maximum par enfant (et un seul stage du même type par enfant) ;
3. valider le principe d’un paiement forfaitaire de 290 € par stage aux associations les animant, conformément aux termes de la convention cadre et sur présentation d’une facture détaillée émise après le déroulement du stage.

ADOPTE à l'unanimité.
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