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VIE ASSOCIATIVE ET ACTION CULTURELLE

COMMEMORATION DE LA PREMIERE GUERRE MONDIALE
PARCOURS EXPOSITION
APPROBATION D'UNE CONVENTION A PASSER
AVEC MONSIEUR GUICHARD POUR UNE EXPOSITION D’OBJETS




Michelle BOUCHET, conseillère municipale, expose à l'assemblée :

"La commune envisage de commémorer le conflit de 14/18 à l’automne 2015 à partir de témoignages enregistrés par Lucien BAROU, linguiste ayant interviewé environ 160 poilus sur le territoire ligérien entre 1974 et 2005.

Pour ce faire, elle a fait appel à la compagnie villeurbannaise KompleX KapharnaüM, spécialisée dans la mise en scène de projets plastiques autour de la mémoire, pour la mise en place d’un parcours-exposition associant diffusion sonore et iconographie à travers la ville et dans le château de Beaulieu. La manifestation se déroulera du 10 octobre au 15 novembre 2015 inclus.

En complément de ce parcours, monsieur GUICHARD, collectionneur d’objets de la Grande Guerre, met à disposition de la ville et des scolaires, à titre gracieux, sa collection personnelle, qu’il se propose de présenter lui-même, pendant 4 jours.

Afin de formaliser cette collaboration, une convention d’exposition doit être passée entre les deux parties, permettant de définir les champs d’action de chacun :
· à la charge de monsieur GUICHARD : la surveillance aux horaires d’ouverture et la présentation aux différents publics ;
· à la charge de la ville : le transport, l’installation, l’assurance de l’exposition et la communication en direction du public et des scolaires."

Vu le Code général des collectivités territoriales ;

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l'unanimité :
1. approuve la convention à passer avec monsieur GUICHARD, dont le projet est joint à la présente délibération ;
2. autorise le maire à la signer.



