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VIE ASSOCIATIVE ET ACTION CULTURELLE

EXPOSITION D’UNE COLLECTION DE DESSINS ORIGINAUX
DE HEROS DE LA BANDE DESSINEE
APPROBATION D'UNE CONVENTION A PASSER
AVEC L’ASSOCIATION LE VILLAGE DU LIVRE D’AMBIERLE
POUR LE PRET D’UNE COLLECTION DE PLANCHES ORIGINALES DE BD



Véronique MOUILLER, adjointe, déléguée à l'action culturelle, expose à l'assemblée :

"La commune envisage d’accueillir une exposition autour de la bande dessinée et de l’illustration au château de Beaulieu, du 2 au 10 avril 2016.

Cette exposition sera ouverte aux scolaires sur réservation le matin et au grand public aux horaires habituels du château.

Pour ce faire, elle s’associe au Village du livre d’Ambierle, représenté par monsieur DIDILLON en sa qualité de président, qui propose d’exposer une collection de planches de BD originales.

Afin de formaliser cette collaboration, une convention d’exposition doit être passée avec le Village du livre, permettant de définir les champs d’action de chacun :
· à la charge de l’association : le transport, la surveillance aux horaires d’ouvertures et l’accueil des différents publics ;
· à la charge de la ville : l’installation, le vernissage, l’assurance de l’exposition et la communication en direction du public et des scolaires."

Vu le Code général des collectivités territoriales ;

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l'unanimité :
1. approuve la convention à passer avec l’association Le Village du Livre d’Ambierle, représentée par monsieur DIDILLON, dont le projet est joint à la présente délibération ;
2. autorise le maire à la signer.



