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FINANCES

ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE
A L'ASSOCIATION 2RHB



Eric MICHAUD, adjoint, délégué à la vie associative et au sport, expose à l'assemblée :

"Dans le cadre de la préparation du championnat du monde de handball féminin qui se déroulera au Danemark au mois de décembre 2015, les handballeuses de l’équipe de France participeront, dans les semaines précédentes, à un stage de préparation dont une partie se déroulera sur le Roannais.

L’association Roanne Riorges Handball (2RHB), dont le siège social est à Riorges, est le club référent chargé de l’accueil de ces sportives de haut niveau, ainsi que de l’organisation d’un match amical de préparation contre l’équipe de Roumanie, le 26 novembre 2015 à la Halle Vacheresse de Roanne.

Compte tenu des coûts engendrés par cet événement mais également de l’intérêt qu’il y a pour le public local de pouvoir assister à une rencontre sportive d’un tel niveau, ainsi que des retombées médiatiques qui peuvent en être attendues tant pour le club que pour les collectivités partenaires de la manifestation, il est proposé d’attribuer une subvention exceptionnelle de 2 000 € au bénéfice de l’association 2RHB.

En contrepartie de cette aide financière, le soutien de la ville de Riorges sera mentionné sur l’ensemble des supports de communication qui seront édités à cette occasion, y compris le jour du match dans l’enceinte de la Halle Vacheresse."

Vu le Code général des collectivités territoriales ;

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l'unanimité :
1. approuve l’attribution d’une subvention exceptionnelle d’un montant de 2 000 € à l’association 2RHB ;
2. dit que la dépense en résultant sera prélevée sur les crédits ouverts au budget.



